

眼见满坛佳酿 不知酒量怎样

足协杯半决赛,鲁能客场喝“茅台”

本报贵阳8月21日讯(记者胡建明) 联赛进前三已经无望,鲁能要想完成打进亚冠联赛的任务,只能把希望寄托在足协杯上。8月22日晚上,足协杯半决赛首回合的比赛就要打响,鲁能将客场挑战贵州人和队。只有先过了贵州人和这一关,鲁能才能保留着冲击亚冠联赛的希望。

在上一轮中超联赛中以全替补阵容负于广州富力队后,鲁

能泰山队要力夺足协杯冠军的野心已经昭然若揭。但面对贵州人和这只“拦路虎”,鲁能要想打虎上山,还需费点工夫。

联赛揭幕战中,因为裁判的误判,鲁能客场以1:2惜败于对手,也就是从那场比赛开始,霉运就缠上了鲁能。时至今日,鲁能内部还有人认为,如果能在与贵州人和队的揭幕战中全身而退,那鲁能现在的处境可能会好很多。

鲁能究竟有没有战胜贵州人和的实力?完全具备。在7月份的中超联赛中,鲁能就曾经在主场以3:1战胜过对手。与那时候相比,鲁能现在的人员配置要更为合理。中场核心王永珀近来状态生猛,一举成为中超最火的本土球员。而高中锋韩鹏的回归,不仅让鲁能中前场进攻显得更有侵略性,而且还让这支队伍增添了精神支柱。

眼下,鲁能最担心裁判会在比赛中“作梗”,毕竟这个赛季,他们在裁判身上吃了太多的亏。在打完与广州富力队的比赛后,鲁能副队长韩鹏就呼吁中国足协,一定要在足协杯半决赛中,安排“比较靠谱”的裁判执法。对于22日的比赛结果,滕卡特虽然也非常想获得胜利,但考虑到客场作战,他还是比较理智:“我们希望能得到一个好的结果,这个

结果可以是胜,也可以是平局,当然小负我们也能接受。”

贵州人和这个对手也并非等闲之辈,他们也想伸手去摸摸足协杯冠军奖杯。为了给鲁能泰山队一个下马威,在21日的赛前训练中,贵州方面甚至没有给鲁能提供足协杯专用足球进行训练。面对鲁能的不满,贵州方面表示:“贵州人和也没有用专用足球训练,你们就不要计较了。”

滕卡特还有啥底牌

本报记者 胡建明

2:4 负于广州富力队,鲁能主帅滕卡特“过于疯狂”的轮换让球迷们有些吃不消。赛后,很多球迷对滕卡特进行了指责。眼看联赛中大势已去,滕卡特也就只能抓住足协杯这唯一的一根救命稻草。

自从滕卡特本赛季率领鲁能泰山征战中超联赛和足协杯以来,他先后排出了24套不同的阵容与不同的对手周旋。由于在上一轮中超联赛中雪藏了多名主力,滕卡特此番势必会再次变阵。不出意外,韩鹏、王永珀、蒿俊闵、马塞纳等他比较信任的中前场球员,都会出现在首发阵容中。而在滕卡特一直求变的后防线,肯定会面临着再一次重组。

目前,在中后卫以及左边后卫这两个位置,滕卡特已经有了固定的人选,剩下的右边后卫,他还没有拿定主意到底是使用苑维玮,还是从王彤和刘洋这两位年

轻球员中做出选择。不过,在赛前训练中,苑维玮是穿上了象征主力的黄背心。

鲁能球迷最为关心的是,滕卡特本场比赛后将会迎来什么样的命运。有球迷表示,一旦这场比赛鲁能打不好,滕卡特很有可能会因此下课。对于这种说法,鲁能方面也做了回应:“现在我们只在考虑如何打好比赛,其他事情都不在考虑范围之内。”

重压之下,滕卡特也不再淡定。在赛前的新闻发布会上,滕卡特再次炮轰了中国足协赛程设置的不合理性:“贵州比我们多休息了一天。我对赛程非常失望,因为我们少休息一天,比赛相隔很近,非常希望足协能够确保双方状态的一致,但是我很失望。”没等记者们再次提问,滕卡特就怒气冲冲地离开了发布会现场。

(贵阳8月21日电)

贵州重金悬赏

本报记者 胡建明

虽然说贵州人和队目前在中超联赛中排名第三,还存在着通过联赛晋级亚冠联赛的可能,但对于足协杯冠军,他们同样也很感兴趣。“距离冠军越来越近了,我们肯定要全力以赴!”有球迷在论坛里透露,贵州人和已经为球队晋级决赛开出了部分奖励承诺,除了3000万元的夺冠奖金之外,每位主力队员还可以得到4瓶以上的茅台30年陈酿,而按照市价,这四瓶酒的价格在七万左右。

目前,贵州人和在中超联赛中暂居第三,但身后的国安、富力32分,泰达与亚泰30分,直至紧随其后积29分的实德,都随时会取代他们的位置,考虑到通过联赛

获取亚冠联赛名额有一定的风险,贵州人和最后确定全力向足协杯冠军发起冲击。

为了让队员们更好地休息,在上一轮中超联赛中客场打完大连阿尔滨队后,人和高层甚至用私人飞机将主力球员接回了贵阳。据了解,人和集团高层对于本场比赛也非常重视,集团董事长戴永革会亲自到现场督战。

贵州人和俱乐部已经承诺,如果球队能晋级决赛,肯定会在奖励方面亏待队员们。但对于球迷论坛爆出的会奖励队员们好酒的说法,俱乐部并没有证实:“奖金肯定会有,但要等比赛之后再谈。”

(贵阳8月21日电)



▲滕卡特换阵容换得快,但表情总是带着愤怒。



他还不是曼联“佩”枪

范佩西表现平平,曼联客场落败

新华社伦敦8月20日电 在20日进行的英超新赛季首轮最后一场比赛中,曼联队客场0:1不敌埃弗顿队,球队新援范佩西在下半场替补登场,表现平平。

刚刚以2400万英镑转会费加盟曼联的范佩西在第68分钟替补登场,完成了自己在“红魔”的首秀。但显然他还没有完全适应新东家的比赛节奏,在二十多分钟的上场时间里,“范大将军”没有

一次在门框范围内的射门。

在联赛揭幕战中失利,还是曼联队自2004年以来的“头一遭”。第57分钟,前曼联球员吉布森开出角球,费莱尼力压曼联中卫卡里克头球破门。曼联队在第67分钟错过了扳平比分的最佳时机,同样完成“红魔”联赛首秀的香川真司在禁区混战中横传,但小将克莱维利的射门绵软无力,被埃弗顿队的贾吉尔卡在球门线

前挡出。最终曼联在客场吞下失利苦果。

曼联主帅弗格森赛后批评球员没有为范佩西创造出足够多的机会,“我们在范佩西周围打得太多了,缺乏足够的渗透。当队中有范佩西这样一名出色的攻击手后,你知道应当充分发挥他在进攻端的作用,给对方中卫造成麻烦,但可惜我们的球员没有做到这一点。”

对于没有选择让范佩西首发,“弗爵爷”也给出了自己的解释:“他最近没怎么参加比赛,球迷们在任何时候都对他抱有很大的期望,因此先让他替补登场是更明智的做法。”



▲范佩西与曼联队的磨合尚需时日。新华社发